

वर्ष

(01 जनवरी 2019 को) के लिये प्रथम नियुक्ति के समय की स्थावर सम्पत्ति सहित सम्पूर्ण स्थावर सम्पत्ति का विवरण

1 अधिकारी का नाम तथा पद जिससे यह संबंधित है :-	गिरीश गौयल	3 किस सेवा संवर्ग से है :-	कम्पनी सचिव
2 वर्तमान में धारित पद :-	कम्पनी सचिव, ज.वि.वि.नि.लि., जयपुर	4 वर्तमान वेतन :-	5 जन्म तिथि :- 10-01-1970

उस जिले उप-खण्ड तहसील तथा गांव का नाम जिसमें सम्पत्ति स्थित है	सम्पत्तियों का नाम तथा विवरण आकास्य तथा भूमी अन्य भवन	वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं की नहीं है तो बताएं कि वह किसके नाम से धारित है तथा उस सदस्य के साथ आपका क्या संबंध है	कैसे अर्जित की। यदि क्रय पट्टे द्वारा या बंधक उत्तराधिकार दान या अन्यथा रूप से अर्जित की गई है तो अर्जन की तारीख तथा नाम साथ ही उस व्यक्ति/व्यक्तियों का विवरण जिनसे अर्जित की गई है	सम्पत्ति से आय (वार्षिक)	अभ्युक्ति
① वाटिका, जयपुर	रोयल जैन सिटी	ज्ञात नहीं	श्रीमती शिल्पा गौयल पत्नि	सहकारी समिति से क्रय (300 sq yard) JDA Approved	Nil	
② शिकारपुरा सांगानेर, जयपुर	जगन्नाथपुरी (कृषि भूमि)	ज्ञात नहीं		सहकारी समिति से क्रय (266 sq yard) एथरीड गड्डी ग्रह निर्माण समिति (15.09.1997)	Nil	
③ मालपुरा रोड, जयपुर	विनायक सिटी	ज्ञात नहीं		(189.06 sq ft.) JDA Approved	Nil	
④ गौविन्दपुरा झाम रोड, जयपुर	विनायक सिटी	ज्ञात नहीं	u	(189.06 sq ft.) JDA द्वारा आवासीय प्रयोजन पंजीकृत हेतु Nil		

हस्ताक्षर गिरीश

दिनांक 31/1/19

वर्ष 2019 (1 जनवरी 2019 को) के लिये प्रथम नियुक्ति के समय की स्थावर सम्पत्ति का विवरण

1. अधिकारी/कर्मचारी का नाम तथा पद जिससे वह संबंधित है : कमलेश कुमार सोनी (जन्म दिनांक 01-03-1960) 3. किस सेवा संवर्ग से है : आधिकारी
2. वर्तमान में धारित पद : सहायक सार्वजनिक 4. वर्तमान वेतन : 77700/=

उस जिले उप खण्ड तहसील तथा गाँव का नाम जिसमें सम्पत्ति है।	सम्पत्तियों का नाम तथा विवरण आवासीय तथा भूमि अन्य भवन	वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं की है तो बताएं कि वह किसके नाम में धारित हैं तथा उस सदस्य के साथ आपका क्या संबंध है	कैसे अर्जित की। यदि क्रय पड़े या बंधक उत्तराधिकार दान या अन्यथा रूप से अर्जित की गई हो तो अर्जन की तारीख तथा नाम साथ ही उस व्यक्ति/व्यक्तियों का विवरण जिनसे अर्जित की गई है।	सम्पत्ति से आय	अभ्युक्ति
अलवर	रिहायशी मकान	लगभग 40 लाख	श्रीमते गामत्री सोनी (पत्नी)	क्रम	शून्य	—

हस्ताक्षर K.K. Soni
26.2.19
(K.K. Soni)
दिनांक Asstt. Secretary (Pension)
Jaipur Discom,
Jaipur